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Alcohol 

 
In hoeverre bent u het (on)eens met de volgende stellingen? 
 

 
Toelichting: 
Ja  Minimaal een glaasje wijn op een doordeweekse avond 

Weet niet  Heel soms 
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Ja Nee Weet niet

1. Drinkt u alcohol? 
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Het is lekker Voor de gezelligheid Voor de ontspannende werking

1.1 Waarom drinkt u alcohol?  
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Anders: 
 Familie 

 Feestje 

 
In welke mate bent u het (on)eens met de volgende stellingen? 
 

 
Toelichting: 
Mee oneens  Verantwoording ligt bij jezelf 
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Thuis In het café Bij vrienden Anders

1.2 Waar drinkt u voornamelijk alcohol?  

18% 

36% 

19% 
17% 

9% 

2% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Sterk mee eens Mee eens Niet mee eens,
ook niet mee

oneens

Mee oneens Sterk mee
oneens

Weet niet

2. ‘Ik vind het niet verstandig dat sportclubs 
alcohol schenken’ 
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Anders: 
 16 jaar 

 Aandacht voor de gevolgen van alcoholgebruik!!! (2x) 

 Alcohol niet verbieden 

 Geen houseparty en andere lang durende evenementen (1x) 

 Goede begeleiding van verantwoordelijke ouders (2x) 

 Het is de verantwoordelijkheid van ouders om kinderen op te voeden en bewust te maken van 
risico`s van alcohol, drugs, roken, seks (3x) 

 Iedereen is verantwoordelijk voor zijn eigen handelen 

 Ik vind dat dit de verantwoordelijk van ons als ouders is!! Ik ga het gesprek met mijn kinderen 
aan 

 Leer je kind genieten van een drankje, begeleiding. 

 OUDERS ! (3x) 

 Ouders en verzorgers hebben een belangrijke rol in het alcohol gedrag van jongeren (3x) 

 Ouders moeten opvoeden (1x) 

 Ouders/kind harder straffen ipv de horeca (1x) 

 Thuis goede afspraken maken 

 Verantwoording van ouders, geen betutteling van overheid, werkt averechts 

 Volwassenen moeten een beter voorbeeld geven (2x) 
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3. Hoe kan volgens u het overmatig 
alcoholgebruik bij jongeren worden 

tegengegaan?  

7.1. Er is geen sprake van 
overmatig alcoholgebruik 
onder jongeren 
7.2. Meer voorlichting op 
scholen 
7.3. Verhoog de prijzen van 
alcohol 
7.4. De politie moet harder 
optreden 
7.5. De horeca moet 
stoppen met het schenken 
van alcohol aan jongeren 
7.6. Leeftijd om alcohol te 
consumeren moet nog 
verder omhoog 
7.7. De schenktijd dient 
verkort te worden 
7.8. Anders 
7.9. Weet niet 


